BOLME iSLEMI

Asagidaki bolme islemlerini yapiniz.
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MIKNATISLARIN CEKiM KUVVETI

Asagidaki cimlelerde noktalr yerlere verilen kelimelerden uygun olanlar1 yaziniz?

kirmizi miknatis || ' c¢eker || 'uckisimlarindal| mavi iter ‘ farkl1 ”
*Demir, nikel, kobalt gibi maddeleri ¢gekme 6zelligi gosteren cisimler ......... e denir.
*Miknatislarin kuzey ucu ... renk ile gosterilir.
*Miknatislarin gliney ucu ..............cooeevnennnn.. renk ile gosterilir.
*Ayni1 kutuplar birbirini ...
*Zat kutuplar birbirini ... .
*Miknatislarin ... cekim giicli daha fazladir.

* Birbirine yaklagtirilan miknatislar birbirini ¢ekiyorsa yaklastirilan iki miknatisinda uglari
............................. ozellige sahiptir.
Asagida verilen bilgilerden dogru olanlarin basindaki kutucugu kirmiziya yanhs

olanlarin basindaki kutucugu maviye boyayiniz.

Miknatislar biitiin maddeleri kendine ¢eker.

Toplu igne ve ataci1 miknatislar kendine ceker.

Kelem silgi gibi ders arag gereglerimizi miknatislar ¢eker.

Maddeleri miknatislar tarafindan ¢ekilen ve miknatislar tarafindan ¢ekilmeyen
maddeler olarak ikiye ayirabiliriz.
Giinliik hayatta miknatislarin ¢ekim kuvvetinden yararlaniriz.

Miknatislar demir, nikel ve kobalt gibi maddelerin bazisini ¢eker, bazisini ise
cekmez.

Pusulalarin yapimimda miknatislardan yararlanilmistir.

Miknatislarda ikiden fazla kutup bulunabilir.

Miknatislarini uglarini istedigimiz harflerle adlandirabiliriz.

Miknatis tarafindan ¢ekilmeyen maddelerde vardir.

Her madde miknatis tarafindan cekilir.

Buzdolabinin kapilariin kapanabilmesi i¢in miknatislar kullanilir.

Miknatis kirildigr zaman miknatislik 6zelligi kaybolur.

Miknatisin N ve S olmak tzere iki kutbu vardir.

Etrafimizda yalnizca ¢ubuk seklinde miknatis vardir.
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A.Asagidaki ifadeleri okuyalim. Dogru
olanlara "D”, yanlis olanlara "Y" yazalim.

(....) Miknatislar demir, nikel ve kobalt
gibi maddelere itme kuvveti uygular.

(.....) Miknatislarin zit kutuplar: birbi-
rini ¢eker.

(.....) Miknatislarin ayni kutuplari birbi-
rini iter.

(....) Miknatislarin N ve S olmak iizere
iki kutbu vardir.

(.....) Miknatisi kirarak tek kutuplu
miknatis elde ederiz.

B.Asagidaki miknatislarin kutuplarini
dikkate alarak noktali yerlere "iter”,
"ceker” yazalim.
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Miknatislar birbirifi......wveveen..
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Miknatislar birbiPiRi.....cecevvene.
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Miknatislar birbiPiRi...eeeeeseveeanes
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Miknatislar birbirifi........weveen....

C.Asagidaki miknatislarin kutuplarini alt-
larindaki agiklamalardan yararlanarak
noktali yerlere yazalim
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b.| s | ...

(O IR —_— — | ... S
Miknatislar birbirini ¢ekiyor.
o N O — | ... N

Miknatislar birbirini itiyor.

D.Asagidaki miknatislarin kutuplarini
altlarindaki agiklamalardan yararla-
narak yazalim.

o R —>— | | e
Miknatislar birbirini ¢ekiyor.
[o20 EN R — |
Miknatislar birbirini itiyor.
(ol I — > | | seeses
Miknatislar birbirini itiyor.
o Jl R I —>t— | v | v

Miknatislar birbirini ¢ekiyor.




